

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Marie Mejstříková, DiS.

Název bakalářské práce: VÝVOJ DOKLADŮ V ČR SE ZAMĚŘENÍM NA OBČANSKÝ PRŮKAZ, CESTOVNÍ PRŮKAZ A ŘIDIČSKÝ PRŮKAZ

Studijní program: Bezpečnostně právní činnost

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: Mgr. František ŠNITR

Pracoviště a pracovní zařazení: odborný asistent

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úrovně jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy	X						
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
	uplatnění práce v praxi / výuce	X						
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	X						
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce	X						
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		ANO						
Celkové hodnocení bakalářské práce		X						
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO						

Klady bakalářské práce: formulace cíle práce a jeho naplnění, zvládnutí odborné terminologie, estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky, zvládnutí odborné terminologie

Zápory bakalářské práce: nezjištěny

Zdůvodnění stanoviska vedoucího k hodnocení bakalářské práce: Studentka si za téma své bakalářské práce zvolila: **VÝVOJ DOKLADŮ V ČR SE ZAMĚŘENÍM NA OBČANSKÝ PRŮKAZ, CESTOVNÍ PRŮKAZ A ŘIDIČSKÝ PRŮKAZ.** Tato bakalářská práce je prací teoretickou. Práce má sedmi kapitol, které obsahují analýzu jednotlivých faktů, dokumentů a informací. V druhé až čtvrté kapitole popsán studentkou vývoj používání občanského průkazu, cestovního průkazu a řidičského průkazu od 20. stol., spolu s jejich historickou návazností. Pátá kapitola je věnována popisu všech ochranných prvků, které klady chrání proti zneužití. V šesté kapitole je popsána ochrana dat a digitalizace. V sedmé kapitole studentka uvádí trestnou činností zneužívání dokladů, v rámci let 2019–2021. Studentka si jako hlavní cíl stanovila analyzovat vývoj dokladů v ČR od 20. století, se zaměřením na občanský průkaz, cestovní průkaz a řidičský průkaz, až po současnou podobu. Vedlejším cílem je zhodnotit obecnou míru zneužití dokladů, jako takových, v rámci let 2019–2021. Lze konstatovat, že studentka při zpracování své bakalářské práce dodržela postupy doporučené „Metodikou“ jak po formální tak po obsahové stránce. Stanovené cíle studentka splnila a na základě zjištěných skutečností doporučuji tuto bakalářskou práci k obhajobě a hodnotím klasifikačním stupněm: „A“ **v ý b o r n ý.**

Otázky k obhajobě:

1. Vyjmenujte a popište Ochranné prvky proti zneužití u občanských průkazů.

Datum: 22.dubna 2023

Podpis vedoucího bakalářské práce



Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBŘÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce